

张柏芝《妈妈咪呀》叹辛苦

能当妈妈已经很不平凡了

3月4日,第二季《妈妈咪呀》正式启动。第二季《妈妈咪呀》才艺全面升级,召集来自各个年龄段、拥有不同才艺的妈咪们在舞台上华丽绽放,誓要再度掀起“辣妈”、“美妈”的旋风。“模范爸妈”张柏芝、黄磊重磅加盟节目,携手黄舒骏、程雷见证妈咪们的美丽蜕变。据悉,《妈妈咪呀》将于4月5日起,每周六晚9点在东方卫视播出。



本报记者 邱祎

**张柏芝
一直在新加坡带小孩**

在发布会现场,张柏芝表示,《妈妈咪呀》这档节目对她来说有着独特的意义,“我心情特别兴奋,因为我也是一个妈妈。听说黄磊也有个女儿,但是男人体会不到女人的辛苦和无奈。宝宝在肚子里那个感觉只有妈妈可以感受到——很辛苦,但又非常幸福。”张柏芝透露自己一直在新加坡带小孩,回来接的第一

个工作就是加盟《妈妈咪呀》。

谈到参加这档节目的妈妈们,张柏芝十分动容,“她们是女人,也都是平凡的人。看到她们完成自己的梦想,我激动得都快哭出来了。但是我想在这里和妈妈们说,不要把自己当成平凡的人,因为能当妈妈已经是非常不平凡了。”

谈及为何来《妈妈咪呀》的舞台担当观察员,黄磊坦言,对他最大的说服是“妈妈”这两个字,“我觉得它不是一个选秀节目,而是一种价值观的分享。刚才柏芝说我们没有办法体会一个真正做妈妈的感觉,但我们能认真体会有妈

妈的感觉。有自己的妈妈,还有我们身边小孩子的妈妈。”黄磊表示,通过这个舞台,可以让妈妈们更自信、更美丽。

新节目

女人这样才幸福

据了解,第一季《妈妈咪呀》播出后吸引了众多观众,引发收视狂潮,而第二季《妈妈咪呀》也将带着全新的气息重返荧屏。据项目总监田芳介绍,与上一季不同,第二季《妈妈咪呀》不靠选手的故事来炒作成名,而是将注意力集中于妈咪们在舞台上所展示的才

艺、树立的自信心,以及当了妈咪后仍然追求梦想的态度,因此才艺将全面升级。

“今年这一季的才艺不再仅仅是唱歌,我们可以看到更多的妈妈在舞台上不同的表演,有跳舞、武术,甚至还有一些是家庭的才艺。”田芳表示,无论选手是几个宝贝的妈咪、是谁的新娘,只要她站上这个舞台,就仍然是那个美丽不减、魅力依旧的俏佳人。这样一种升级版的才艺展现方式,也凸显了第二季《妈妈咪呀》的节目宗旨:“做女人,这样才幸福!”

上海3月4日讯

《乡7》网播战胜《星你》,王小利:

我和“都叫兽”是一类人

从2006年第一部《乡村爱情》开始,这部“史上最长乡村剧”已陪伴观众走过七年之痒。近日出炉的一份电视剧网络播放量排行榜显示,《乡7》约13亿,完胜《来自星星的你》近11亿。《星你》与《乡7》两部电视剧成为近来最热的爱情剧,就连赵本山也在某节目中说:“其实《乡村爱情》有点像《来自星星的你》,就磨磨叽叽这点事儿。”而网友们也说:“我们没有外星人叫兽,但我们有地球人刘能。”刘能的扮演者王小利日前在《国色天香》的录制现场接受了记者的采访。

本报记者 师文静

《乡爱》胜在接地气

齐鲁晚报:王小利老师,看你在自己的微博上也自称是“来自地球的能哥”,你知道大家喊你“刘能xi”吗?

王小利:我听他们说过,我爱人给我发过那个照片,说地球人完胜都教授,说是收视率挺高。《星你》这个电视剧特别好,反响也特别好,真的。我们这部戏是拍到第七部,有一定的观众群,人家是头一次就这么好,能这么受欢迎,应该向他们学习。

齐鲁晚报:知道xi是什么意思吗?

王小利:我不明白。(这是韩国的敬语,就是某某先生。)刘能先生,在我们村,有人管我叫先生还行,刘能是比较明白的人。



齐鲁晚报:你觉得《乡爱》超过了《星你》,收视常胜法宝是什么?

王小利:乡爱是观众喜欢,我觉得主要是接地气,特别能和观众接触、互动,每个观众看《乡爱》都能找到自己的影子,觉得我也是那样的,确实是那样的,所以大家都喜欢。而且我们这个戏无论从哪集看都能看进去,每一集都有笑料、好玩的东西,不是说故事落一集就接不上了,不是这样的。

齐鲁晚报:《星你》里那种“二二”的女孩喜欢吗?

王小利:我没看《星你》,我听我爱人说,这个人物很搞笑、出彩,我生活中不太喜欢这种女孩,是喜欢那种稳重当当的,我生活当中的爱人也是这么一种人,比较稳,处理事情非常果断,脑袋反应特别快。我平常家里不管,主要就是把戏拍好,单位事

儿弄好,家里事儿都是她,我挺佩服她的,也感谢她。

齐鲁晚报:现在还在演出吗?

王小利:演,我们单位工作量比较大,单位一大了,项目就多,我们现在正拍《爹妈满院》电视剧,来之前刚拍了一场戏,上午拍完直接就又飞来《国色天香》录制。录制节目之后还要飞回去拍戏。

我一唱服务员就砸门

齐鲁晚报:行程这么满,还有时间和精力练习《国色天香》的戏歌吗?

王小利:有啊,你看我嗓子都哑了,每天醒来睁开眼睛手机就放着呢,在宾馆练着,服务员就咣咣敲门,问是什么动静。

齐鲁晚报:《国色天香》彩排会随时有小灵感?还是提前想到?

王小利:没有提前想,我

多年在舞台上演出,在电视节目中用一点现场气节能好一点。像这周六晚马上要播出的《国色天香》,我演唱的是二人转版《小芳》,就在里面加了点手绢绝活,现场气氛特别好。以后除了手绢,萨克斯、板胡等很多好玩的东西都准备了,关键是得晋级,不晋级都白说,今天就准备了好几样。

齐鲁晚报:霍尊、于毅、张远都在这个节目中反串过男旦,你会尝试吗?

王小利:以前我反串过,在舞台上演一个泼辣的女人,但那是演的,语言类节目,类似小品的东西,不适合咱们栏目,咱们这个必须得戏改歌,或者歌改戏,弘扬国粹嘛。不能演小品,演小品我更有活力,我再拉一个助演,把我师父拉来,哈哈。我出场的这期节目本周六与观众见面。

“天籁”张煦超要做下一个宋祖英



本报讯(记者 邱祎) 上周日的《出彩中国人》中,年仅十岁来自山东临沂的小学生张煦超一亮嗓就惊艳四座,童声花腔如百灵婉转清澈有力,把经典民歌《映山红》演绎得悠扬动听,周立波当即送上“天籁”美誉。3日,在接受本报记者专访时,张煦超表示,他很喜欢唱歌,从第一天开始学唱他就立志要当“下一个宋祖英”。

在《出彩中国人》舞台上,张煦超的每一个举动都显得星味十足,而一亮嗓更是了不得,童声花腔如百灵婉转,清澈有力。经典民歌《映山红》在张煦超的演绎下悠扬动听,周立波当即送上“天籁”美誉:“原来你上台时候那么自信,是有资本的。”

张煦超的妈妈告诉记者,张煦超从小就对唱歌很感兴趣,懂事后果然立志要当“下一个宋祖英”,由于条件有限,一直没有找专门的老师教他唱歌,都是张煦超自学的。“小学二年级的时候他确定自己唱歌不跑调,之后老师说他唱歌不错,就求着爸妈支持他唱歌,会唱的歌基本上都是上音乐课的时候跟着老师学,或者自己在电脑上学。”

想在歌唱道路上像宋祖英一样取得成就本是好事,但考虑到张煦超年龄尚小暂未变声,长大以后很可能再也唱不了宋祖英的女高音了,蔡明在节目中就表示担忧:“变声以后你就没有童声了,你就唱不了女声的歌。所以不是非得做小宋祖英,你是男孩。”对于蔡明的担忧,张煦超笑着说如果变声后还能唱他会接着唱,不行就做男民歌选手。由于嗓子清脆甜美,有的观众和同学称呼他为“娘娘腔”,对此,张煦超说他就把它当做是他们给起的小绰号,叫多了听着还挺亲切,但不会影响他继续唱歌。

除了唱歌外,张煦超的钢琴和葫芦丝都很厉害。他告诉记者,钢琴今年就能考过6级,而葫芦丝已经是9级。在《出彩中国人》中的精彩表演让张煦超成了学校里的小明星。由于参加比赛不停练歌,很多观众担心张煦超会耽误学业,不过张煦超的妈妈透露,小煦超的成绩一直都不错,去年还考了全班第五名。“有时在准备比赛的间隙我还在读课文,也不觉得累,因为做的都是自己喜欢的事。”张煦超说。

韩国编剧大多是主妇

本报讯 如今的韩剧,凭借“长腿、养眼、真土豪”的新三宝,又一次成功抢占了观众们的眼球。不过也少不了这些剧背后编剧们的功劳。据悉,韩剧编剧九成是女性,且都是家庭主妇。

《来自星星的你》大热,自然离不开编剧朴智恩的功劳。在“星星”之前,她的《逆转女王》、《贤内助女王》都是红透半边天。其实,这位编剧算得上是半路出家,因为在做编剧之前她还有另外一个身份——韩国职业围棋女棋手。去年,《请回答1994》曾风靡一时,这部剧由李有静编剧。李有静同样是半路转行做编剧的。韩国“金牌编剧”金恩淑,毕业于首尔艺术大学文学创作系,由于生活窘迫,2003年她开始了电视剧剧本创作。

(斌斌)